Aufgabe 1:

Erganze die Mal3einheiten im Steckbrief des Eisbéren! Schéatze was du nicht weil3t.

Seine Schulterh6he kann bis zu 160 betragen. Sein Stummelschwanz hat

eine Lange von 7 — 13

Das mogliche Hochstalter von Eisbaren in freier Natur wird auf 25
geschatzt. Ein Eisbar wiegt bis zu 300

In einer Stunde kénnen Eisbaren 5 weit schwimmen.

Aufgabe 2:
Ordne die folgenden Langen richtig zu: 2m; 100m; 40 000km.

Der Aquator ist etwa lang.

Ein Bett ist ca. lang.

Ein FuRballfeld ist etwa lang.
Aufgabe 3:

Ordne die folgenden Gewichte richtig zu: 1g; 1kg und 1t.

Ein Auto wiegt etwa
3 Buroklammern wiegen ca.
1 Liter Milch wiegt etwa

Aufgabe 4:

Ordne die folgenden Flacheninhalte richtig zu: 62 000mm?2; 150cmz; 70a.

Ein DinA4 Blatt hat etwa die Flache
Ein FuRRballfeld erstreckt sich ca. Uber die Flache
Ein 15x10 Foto hat etwa einen Flacheninhalt von

Aufgabe 5:

Rechne um:

5m = cm 700mm = m 600dm =
9g = kg 5000 kg = t 3kg =

5cmz = dm?2 60 a= m2 76 ha =

m2



